Spojovacie systémy I

Referát č. 1

Meranie na telefónnom termináli
Autor:
...........................................



Hodnotenie:
........................ 
Dátum:
...........................................


Zadanie: 
Odmerajte parametre impulznej voľby (celkové trvanie voľby tc a trvanie impulzov ti a páuz tp) pre voľbu nasledovných čísiel: ............................. 

a) s použitím terminálu s rotačnou číselnicou,
b) s použitím terminálu s tlačidlovou číselnicou.
Pre hodnoty trvania intervalov impulzov a páuz (ti a tp) vypočítajte absolútne (Δi a Δp) a relatívne odchýlky (δi  a δp) od teoretických hodnôt.

Porovnajte namerané parametre oboch terminálov.

Objekt merania:

a) telefón s rotačnou číselnicou

značka ..................
typ ......................

b) telefón s tlačidlovou číselnicou
značka ..................
typ ......................
Použité prístroje:

a) napájací zdroj ...............................................

b) osciloskop ....................................................

c) prepájacie káble
Schéma zapojenia:


Postup merania:

1. Zapojte zariadenia podľa príslušnej schémy.

2. Pripojte telefón s rotačnou číselnicou.
3. Nastavte parametre osciloskopu (najmä časovú mierku) na vhodné hodnoty podľa pokynov cvičiaceho.
4. Realizujte meranie a hodnoty zaznamenajte do priloženej tabuľky. (hodnoty odčítajte použitím kurzorov osciloskopu)
5. Meranie opakujte s použitím terminálu s tlačidlovou číselnicou.

6. Realizujte výpočet hodnôt absolútnych a relatívnych odchýliek.

7. Zhodnoťte namerané výsledky a porovnajte prístroje.
Výsledky merania:

a) teoretické hodnoty

tc_teor = .......................... ms
ti_teor = .......................... ms 
tp_teor = .......................... ms
b) terminál s rotačnou číselnicou

	Volené číslo
	Počet impulzov
	tc [ms]
	ti [ms]
	tp [ms]
	Δi [ms]
	Δp [ms]
	δi [%]
	δp [%]

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


c) terminál s tlačidlovou číselnicou
	Volené číslo
	Počet impulzov
	tc [ms]
	ti [ms]
	tp [ms]
	Δi [ms]
	Δp [ms]
	δi [%]
	δp [%]

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vzorový výpočet:
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Záver:

Tel. terminál





Osciloskop





30 V





230 V





a


b





1 kΩ
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